

Kaple prodělala kompletní rekonstrukci



„Měla to být jen malá, běžná oprava, podle prvních odhadů do třiceti tisíc korun. Vyměnit pár trámů, položit nové tašky, tak na tři dny práce,“ vzpomíná na začátku opravy kaple svaté Anny P. Miroslav Gierga a pokračuje: „Možná právě proto jsme se rozhodli tuto opravu provést, protože jsme ani netušili, co všechno nás čeká. Nakonec kaplička dostala úplně novou repliku staré věžičky, nový krov a střešní krytinu, byla provedena oprava omítek a celá budova získala nový nátěr. Všechny návštěvníky určitě také potěší obraz svaté Anny, který pro tuto příležitost zhotovila Slávka Štrbová. Celkové náklady dosáhly částky asi 200 tisíc korun, které farnost mohla uhradit díky štěrdomosti dárců. K tomu bychom mohli ještě připočítat hodnotu použitých trámů, které jsme obdrželi jako dar a provedenou práci několika farníků, kteří na stavbě strávili nemalý počet hodin. Jejich jména a jména všech dárců byla před posvěcením kapličky zapsána do pamětního listu a uložena do věžičky kaple,“ uzavírá P. Gierga. Všem, kteří se o tuto opravu zasloužili i těm, kteří se zúčastnili poutní mše svaté s biskupem Františkem Radovským, patří slova vřelého poděkování.

(red)

O slovech kazatelů Vavřínecké pouti



Podle slov nedělního hosta a kazatele letošní Svatovařínecké pouti Zbigniewa Czendlika, si nikdo nepamatuje slova, ale vzpomene si na atmosféru setkání a jestli mu bylo tehdy dobře. Na tuto nedělní atmosféru už dnes mnozí vzpomínají a jsou vděční za radost, kterou

prožívali. Jen tak se nezapomene ani na P. Pavla Kuneše z Prahy, hrajícího na dudy.

Doufejme však, že P. Czendlik pravdu neměl, a mnozí z poutníků si vzpomenu a v srdci zachovají slova, která letos o pouti zazněla, především v sobotu z úst bývalého domažlického kaplana ICDr. Jana Löffelmanna. Zvláště slova svatě Faustiny Kowalské, které kazatel citoval v závěru své promluvy, skutečně povzbudily a potěšily posluchače.



Na letošní pout' budeme vzpomínat z ještě jednoho důvodu: Byla totiž zahájena sbírka na opravu kostela svatého Vavřince a díky štěrdomosti dárců, tedy poutníků, farníků a čtenářů Katolického týdeníku z celé republiky se podařilo do konce srpna shromáždit pro tento účel asi 130 tisíc korun.

(mg)

V létě bylo pokřtěno 15 dětí



Během posledních tří měsíců se výrazně zvětšil počet našich farníků. Během prázdnin totiž přijalo svátost křtu 15 dětí. V červenci: Pavlína Hamplová a Patrik Kafka z Domažlic, Kamila Kaiserová ze Spáňova, Markéta Mužíková z Luženic a Adam Wachtl z Nového Kramolína. V srpnu: Amálie Vondrašová z Bořic, Matěj Kůstka z Dražnova, Štěpán Decker z Nevolic a Petr Havel z Domažlic. V září: Emma Havlovicová z Domažlic, Karolína a Marek Červených z Chrastavic, Daniela Jansová z Nevolic, Ondřej Kubr z Chrastavic a Tomáš Pavel Ren z Kaznějova.

Svátostí křtu byly tyto děti přijaté do společenství církve, ať je tedy místní společnost věřících doprovází svými modlitbami.

(mg)